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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
αξίζει αρχικά να σημειωθεί ότι κατόπιν και της πρόσφατης σύσκεψης (13-01-2018), υπό το 
Γενικό Γραμματέα Συντονισμού Υπουργείου Εσωτερικών κ. Τζανέτο ΦΙΛΙΠΠΑΚΟ, που 
πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνολικής διαχείρισης του προσφυγικού/μεταναστευτικού 
ζητήματος στο λιμάνι της Πάτρας, με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων Φορέων, 
αποφασίστηκε η λήψη επιπρόσθετων μέτρων αστυνόμευσης στην παραλιακή ζώνη αυτού. 
Σχετικό για το θέμα τυγχάνει το από 15-01-2018 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου 
(www.mopocp.gr). 

Ειδικότερα, για την αστυνόμευση της εν λόγω περιοχής υλοποιείται το πλέον 
επικαιροποιημένο για το 2018 Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης, σύμφωνα με το οποίο, οι 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας καθώς και οι υπόλοιπες ειδικές 
επιχειρησιακές Ομάδες (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε., Ομάδα Δίωξης της μη νόμιμης μετανάστευσης 
κ.λπ.) αυτής δραστηριοποιούνται, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, εφαρμόζοντας 
ένα στοχευμένο πλέγμα αστυνομικών μέτρων, ενώ παράλληλα διενεργούν ουσιαστικούς 
ελέγχους για την πρόληψη των όποιων έκνομων ενεργειών, την τήρηση της νομιμότητας και 
την ουσιαστική διαχείριση κάθε μορφής αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, 
συμβάλλοντας στην προστασία της κοινωνίας των πολιτών, καθώς και στη δημιουργία των 
κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για αυτούς. 

Παράλληλα, στο πλαίσιο ενίσχυσης της αστυνόμευσης της ευρύτερης περιοχής της 
Πάτρας, καταβάλλονται σημαντικές προσπάθειες και αναλαμβάνονται πρωτοβουλίες για την 
επιτάχυνση των διαδικασιών απομάκρυνσης των παράτυπων μεταναστών περιμετρικά του 
λιμένα, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της παραλιακής ζώνης, ακολουθώντας τις 
προβλεπόμενες, από την κείμενη νομοθεσία, διαδικασίες. Τέλος, υπογραμμίζεται η αποδοτική 
συνεργασία  των  αρμόδιων  Υπηρεσιών  της  Διεύθυνσης  Αστυνομίας  Αχαΐας  τόσο   με   τις 
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οικείες Υπηρεσίες του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής για την αντιμετώπιση της 
παράτυπης μετανάστευσης, όσο και με το Δήμο Πατρέων για την άμβλυνση των 
προκαλούμενων, από το εν λόγω φαινόμενο, συνεπειών σε βάρος της δημόσιας υγείας και 
της ομαλής διαβίωσης της τοπικής κοινωνίας.  
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